

2017浙江高考招生提早报名

报考普通高校不再文理分科

□记者 李臻 通讯员 鲍夏超

昨日,记者从浙江省教育考试院获悉,浙江新高考招生报名办法日前公布了。2017年是我省高考综合改革全面实施的第一年,为适应改革的需要,我省适时调整近年高考在春节期间报名的做法,将新高考的报名时间提前至12月。按照新高考方案,报考普通高校也不再文理分科。

普通高考 报名分两步:网上报名和现场确认

报考2017年普通高校各类招生的所有考生(包括艺术、体育、自主招生、三位一体综合评价招生、高职提前招生、运动训练专业、武术与民族传统体育专业单独招生、保送生等)均须参加此次报名。

根据我省高考综合改革试点方案,从2017年高考招生开始,报考科类不再分文理科,报考类别不再分一类、二类、三类。

本次报考科类分为普通类、艺术类、体育类。艺术类专业与体育类专业不能兼

报,艺术类、体育类考生可兼报普通类。

艺术类考生除参加文化科目考试外,还须参加专业考试。专业考试包括省统一组织的专业考试和学校组织的专业考试两种形式。省统考仍按往年办法分为8类,即:美术类、音乐类、舞蹈类、影视表演类、时装表演类、播音主持类、编导类、摄制类。

报考体育类专业、体育专业特招生的考生,除参加文化科目考试外,还须参加相应的体育术科考试和全省特招生专项测试。报考本省地方属

高校高水平运动队的考生,还须参加我省统一组织的高水平运动队专项测试。

高考报名包括信息网上输入和信息现场确认两步,在今年12月份全面展开。

其中,网上报名艺术类考生为12月1日至12月2日,其他考生时间为12月1日至12月23日。符合报名条件的考生须按时间要求登陆浙江教育考试院(www.zjzs.net)报名系统,认真阅读报名要求,网上签订《诚信承诺书》,如实录入报名信息,并选择报名信息现场确认点。

现场确认时间艺术类考生为12月3日至12月4日,其他考生为12月25日至12月27日。我省户籍人员原则上在考生户籍所在地确认。报名信息现场确认时,考生须持本人身份证、毕业证等有关证件;申报政策加分(含体育项目加分)的考生,须在现场确认时上交项目证书原件与两份复印件;随迁子女还须同时交验《外省籍进城务工人员随迁子女在浙高中学习经历和学籍审核表》,该表经核验后,由现场确认点所在地招生考试机构留存。

单独考试招生 报名同步启动,报考类别分17大类

单独考试招生是2017年浙江新高考的四种选拔模式之一,也是单独面向中职毕业生实行的一种选拔模式,其报名也将于12月1日和普通高考报名同步启动。

单独考试招生报考类别共分17大类,即:机械类、计算机类、文秘类、化工(环保)类、药学类、建筑类、烹饪类、旅游服务类、服装类、财会类、电子与电工类、商业类、外贸类、医学护理类、农艺类、艺术类、其他类。其中艺

术类分为工艺美术、影视表演、舞蹈、音乐、时装表演;“其他类”分为安全防范、体育、学前教育、退役士兵高职招生、汽车专业、内地西藏新疆中职班。考生只能选择一个类别报考,并需参加相应类别职业技能考试。

“其他类”中,“退役士兵高职招生”只招收经审核通过的退役士兵考生,“内地西藏新疆中职班”只招我省内地西藏新疆中职班优秀毕业生,均不组织全省统一的职

业技能考试。

报名分报名信息网上输入和报名信息现场确认两个阶段进行,在今年12月份与高考报名同步启动。网上报名为12月1日至12月15日,符合报名条件的考生登陆浙江教育考试院(www.zjzs.net)报名系统。此外,申报政策加分、体育项目加分的考生和申请提供考试便利的残疾考生,在完成单独考试招生报名信息录入后,须在报名页面下方的对应栏中填报相关

信息,提出相关申请。其中申请体育项目加分的考生,须按规定参加全省体育项目加分统一认定测试。

现场确认时间为12月18日至12月23日,已按规定完成网上报名的考生,须在此期间到所选择的现场确认点办理报名资格审查、缴费、摄像、采集指纹和信息复核、确认等手续(含体育项目加分统一认定测试)。未办理现场确认的考生,网上报名信息无效。

开个趣味运动会过节

昨天上午,庆祝第17个中国记者节暨宁波新闻界首届趣味运动会在宁大科技学院举行,来自全市新闻战线的24支代表队进行了“破茧化蝶”、“奋勇拼搏”、“洪荒之力”等趣味性比赛。

记者 徐能 摄



钱湖益跑,以跑步的名义献爱留守儿童

本报讯(记者 朱锦华)昨天上午8:30,东钱湖畔,随着鸣枪声响,千余位来自华茂集团和社会各界的跑步者冲出起跑线,沿着东钱湖开跑。这一由华茂集团举办的“活力华茂·钱湖益跑”活动,旨在开展健康体育文化活动的同时,还为华茂教育基金会发起的关爱留守儿童“彩虹之家”募集建设费用,“你每跑一公里,我们捐资4.5元”,用于建设“彩虹之家”项目。

华茂集团创立于1971年,成立45年来,立足教育是

立业之本,走过了一条先研制教育产品,再投资兴办学校,而后举办国际教育论坛的发展之路,构建起了独具特色的产、学、研的教育产业链。在45周年之际,华茂集团以“益跑”的方式,旨在倡导“爱心不分年纪,公益不分大小”的理念,让更多的爱心人士参与到关爱留守儿童的行动中。

此次益跑活动分18公里组、9公里组和4.5公里组,路线从东钱湖华茂希尔顿度假酒店出发,途经连心路、东钱湖、环湖北路、环湖东路、南

苑花博园、十里四香后原路折返,终点仍在东钱湖华茂希尔顿度假酒店。

来自宁波华茂外国语学校小学部的郭老师参加了4.5公里组的比赛。“既锻炼了身体还做了公益,这样的活动当然要积极参加。”郭老师是爱心助学的积极践行者,他今年还资助了两名贵州黔东南州从江县加榜乡的孩子,每个孩子每年1000元,“这些孩子地处偏远山区,生活条件很艰苦,希望这点钱对他们的生活学习有所帮助。”郭老师对记者说。

“彩虹之家”项目是“华茂·彩虹计划”公益项目今年重点推出的内容,定位于“留守儿童之家”的概念,汇聚宁波的爱心力量,帮助留守儿童集中的贫困地区的学校改善基础设施建设,倡导关注留守儿童的精神世界,通过家校联系、心理抚慰、学习辅导、结对帮助、与在外打工父母实现定期或不定期的视频连线、亲情电话等方式给予留守儿童关爱。目前,第一个“华茂·彩虹之家”已在贵州从江加榜中心小学建成。

刚刚过去的双11 宁波人花了18.05亿元 “剁手党”都买些啥?

本报讯(记者 史妮超) 11月12日0时,阿里巴巴实时数据停止在1207亿的红色数字上,比去年双11多了294亿。这其中,宁波的“剁手党”贡献了18.05亿元,在全国城市交易额排行榜中名列第十一位。交易额排名前三的省份分别是广东、浙江、江苏。双11进行到第八年,正深刻地影响着宁波市民的消费习惯。

11月12日凌晨0点0分,伴随着滚动播报大屏的停止,2016天猫双11全球购物狂欢节全天的交易数字定格在1207亿元,同比增长32.3%。

根据阿里提供的数据显示,在众多商品品类中,宁波消费者最爱买的商品分别是手机、羽绒服、毛呢外套、靴子、平板电视。从品牌来看,宁波消费者最热衷的是苹果、美的、海尔。

从消费性别来看,女性依旧是“买买买”的主力。女性占62%,男性占38%。其中年龄在26岁—35岁的人群占比最多,其次是25岁及以下和41岁及以上的人群,36—40岁的人群最“克制”,买得最少。

今年双11,线上旅游商品成了消费新热点。到11日24时,飞猪(原阿里旅行)双11的全天金额达到了21.7亿元。2015年是15亿元,2014年5亿元,从业务规模上看,线上旅游产品的发展速度惊人。

就线上境外旅游产品来看,宁波人买的最多的是日本、美国、泰国等地相关的旅游产品;线上境内旅游产品中,宁波人买的最多的是宁波周边游、杭州、上海等城市的旅游产品。

据了解,双11开启1小时内,机票预订超5万张,酒店预订超10万间夜。尾款开付仅90秒,飞猪实时交易额超过1个亿。11日上午10点18分,飞猪交易额突破10亿元,平均1小时1个亿。1亿元基本相当于一个中型传统旅行社一年的交易量。

晚报理财中心 继续招募会员

本报讯(记者 顾嘉懿) 首批上线的晚报“专属理财”已临近收尾,收益得到了投资者的认可。在低利率和资产荒的环境下,您不妨加入“宁波晚报读者理财中心”。晚报读者理财中心将继续与宁波股权交易中心合作,向会员提供更多类似的理财产品资讯。

据悉,宁波股权交易中心备案的产品仅面向该中心的合格投资者,有投资意向者须通过注册、申请等一系列流程成为合格投资者。有意成为合格投资者的市民,可以通过扫描下方二维码添加微信群和QQ群;也可直接搜索QQ群530540440,或拨打0574-87682157(9:00至16:00)、15168530845,进行咨询。当然,市民也可前往晚报读者理财中心进行现场实名登记。

